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Ata da reunião Extraordinária do Conselho Departamental (online) realizada no dia 29 de
agosto de 2023. Com a presença dos Professores: Larissa Fabricio Zanin - Diretora do
Centro de Artes, Gustavo Rocha Chritaro – Chefe do Departamento de Teoria da Arte e
Musica, Deborah Frida Rosenfeld – Chefe do Departamento Desenho Industrial, Gisele
Barbosa Ribeiro – Chefe do Departamento de Artes Visuais, Jorge Arturo Villena Medrano
– Chefe do Departamento de Comunicação Social, Clara Luiza Miranda – Subchefe do
Departamento de Arquitetura e Urbanismo, José Eduardo Costa Silva – Coordenador do
Colegiado de Musica (bacharelado), Rosana Lúcia Paste – Coordenadora do Colegiado
de  Artes  Visuais,  Rosane  Vasconcelos  Zanotti  –  Coordenadora  do  Colegiado  de
Publicidade e Propaganda,  Ana Cláudia  Berwanger  –  Coordenadora do Colegiado de
Desenho  Industrial,  Mirna  Azevedo  Costa  –  Coordenadora  do  Colegiado  de  Musica
(licenciatura,  Patricia  Martins  Santos  Freitas  –  Coordenadora  do  Colegiado  de  Artes
Plásticas, Bruno Massara Rocha - Coordenador do PPGAU, Alberto Gabriel Gonçalves
Margon  –  representante  discente.  Havendo  quorum,  foi  iniciada  a  reunião  sob  a
presidência  da  Professora  Larissa  Zanin.  PAUTA:  1)  Processo  digital  n°:
23068.039941/2023-59  –  Professor  Gaspar  Leal  Paz,  solicitando  afastamento  para
participação e  apresentação de trabalho no IV Congresso da ABRE (Associação dos
brasilianistas na Europa), a ser realizado de forma presencial em Lisboa (Portugal) entre
os dias 5 a 8 de setembro de 2023. Relatora: Professora Maira Pego de Aguiar. Procedida
a leitura do relato seguido de parecer com segue: “……………………...Considerando que
o solicitante apresentou a documentação solicitada pela Diretoria de Pós-Graduação -
DPG/PRPPG,  que  não  haverá  prejuízos  para  o  cumprimento  do  cronograma  e  das
atividades dos discentes, sendo que as aulas de Filosofia da Arte e de Tópicos teóricos,
que não ministrará por ocasião de sua participação no evento e que estas serão repostas
ao final do semestre de 2023/02, sou de parecer favorável à aprovação da solicitação do
professor Gaspar Leal Paz de afastamento para participação e apresentação de trabalho
no IV Congresso da ABRE (Associação dos brasilianistas na Europa) e demais agendas
que  cumprirá  durante  sua  estadia  em Portugal.”  Em discussão,  seguido  de  votação.
Aprovado a unanimidade.  2) Processo digital n°: 23068.044441/2023-39 – Professor
Bruno  Massara  Rocha  solicitando  afastamento  para  visita  técnica  à  Universidade
Portucalense, na cidade do Porto, em Portugal, entre os dias 06 e 15 de outubro de 2023.
Relatora: Professora Patricia Martins Santos Freitas. Procedida a leitura do relato seguido
de parecer  com segue:  “……………………..  Tendo em vista  a  importância  da viagem
técnica  proposta  para  o  fortalecimento  das  estratégias  de  internacionalização  do
Programa  de  Pós-Graduação  em  Arquitetura  e  Urbanismo  da  UFES,  e  os  diversos
benefícios  vindouros  desta  colaboração,  sou  de  parecer  favorável  à  aprovação.  “Em
discussão, seguido de votação. Aprovado a unanimidade. Nada mais havendo a tratar foi
encerrada a reunião.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  


